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npu noaroroske Kk EI'D mo MateMaTtuke



IlossicHUTETbHAA 3aTUCKA.

Kaxxiomy yuuTento MaTeMaTHKe U3BECTHO, YTO YYAUIUECS, XOPOILO BIACIOIINE
HAaBBIKAMH YCTHOTO C4YeTa, OBICTpEEe YCBaWBAIOT HOBBIM MaTepHal, JETKO
CIPABJISIOTCA C Pa3IMYHBIMHM 3aJaHUSIMU 10 anrebpe, reomerpuu, ¢usuke. B
MOCOOUSX ISl YIUTEINSI BCTPEUAeTCs IOCTATOUHO MHOTO YIPaKHEHUMN JIJIST YCTHOTO
c4y€Ta, HO MPEXKJE BCEro0 OHU NpPEIHA3HAYEHbl I YYAIIUXCS HAYaJIbHBIX WIIA
CpenHMX KiaccoB. M ecnm B MIaQIIMX KJaccax 4YacTO HCIOJIb3YEeTCS CHUCTEMa
YCTHBIX 3aJaHuil, TO Yyxke B crapmux (9-10km.) kpaiiHe peako. Y4YEHUKH
UCIIONB3YIOT JJIA CuéTa KaJdbKyJIsITOpP, YTO HAHOCUT HEMONPaBUMBIM Bpea U
CHUYKAeT BHIUYMCIUTEIbHBIC HAaBBIKU.

[Ipemmaraemas cucrema 3aJaHui MpeIHA3HAYEHA JUISl YCTHBIX YIPaXHCHUM Ha
YpOKax MaTeMaTUKHU B CTApPIIMX KJIacCaX, B COOTBETCTBUU C TEMAaMH, U3y4Ya€MbIMU
B Kypce anreOppl M Hayajga aHanuza. [lo TakoMy e NpUHIUIY 3aJaHus
pacnpezenensl mo tabnuunam. B kaxaon tabmuue (4-5) BapuantoB u oT 9 go 18
3aJlaHUH.

KommuiexT Tabau momeIeH B OTAEIbHYIO ManKy WIM CKOpOCIIUBaTe b, Yuciao
[anoK COOTBETCTBYET KOJIMUYECTBY MapT B Kjacce. B Hauane ypoka nexypHbIE
pa3garoT Manku, YYuTedh OOBSBISET HOMEp TaONUIIBI M paclpeneseT BapHaHThI
MEXIy ydaliuMHucs. BBIMONHAS 3aaHue, YYCHUKH BBINMUACHIBAIOT HA OTIEIHHOM
JUCTOYKE OTBEThl. Bpems BbIMOMHEHUS pabOThI W KOJWUYECTBO 3aJaHUA
OTIpE/ENSICT Y4YUTENb, B 3aBUCUMOCTH OT YpPOBHS MOJTOTOBJICHHOCTH KJjacca.
Cucrtema paboThl C KOMIUIEKTOM Ta0JIUI] TO3BOJISIET UCIIOIL30BaTh Pa3HOOOPa3HbIC
BApUAHThl Y4EOHOU AEATENbHOCTU: HHAMBHUAyalbHas pabora, pabora B mapax,
paboTa B mapax CMEHHOT'O COCTaBa U T. 1.

Hcnonb3oBaHWe JaHHOTO KOMIUIEKTa TaOJWIl JJIsl YCTHBIX YyOpaKHEHUW Ha
ypokax wMarematuku B 10-11 knaccax TUMHa3uM MO3BOJWJIO 3HAYUTEIBHO
VAYUIINTh 3aKpPEIUICHUE M3YYEHHOTO0 MaTepuaja Ha ypOKax, MOBBICHIIO
BBIUHCIINTEIBHBIE HABBIKM YYAIIMXCsS CTapLICKIACCHUKOB, YCKOPHWJIO IIPOLECC
YCBOEHUS M3y4aeMOT0 MaTepuala.

Jist  oOseryeHus KOHTPOJIE CO CTOPOHBI  YUUTEJS U OCYILIECTBIICHUS
CAMOKOHTPOJISI CO CTOPOHBI ydYalllMuXcsd COOpPHUK CHA0KE€H OTBETaMU KO BCEM
NpeaiaraéMbIM 3aJaHUSIM.



CooTtBercTBHE TA0JUI TEMaM POrPAMMHOI0 MaTepHaJia

1. Tabnuia Nel. ApudmeTndeckuii KOpeHb HATYPAIbHOM CTEIEHHU.

2. Tabmuua Ne2,3. CreneHs ¢ palliOHaJIbHBIM U IEHCTBUTEIHHBIM
IIOKa3aTENEM.

Tabmuna Ne4. Jlorapudmsl. CBoiicTBa Torapu(pmoB.

Tabmuna NeS. [TokaszarenbHbie U JIorapupMUIECKUE YPaBHEHHUSL.
Tabmuna Ne6. [lokaszarenbHble U Iorapu(pMUUECKIE HEPABEHCTBA.
Tabnuma No7. 3HaueHus: TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIIHHA.

Ta6numa Ne8. 3HaueHust 0OOpaTHBIX TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIHIMA.

Tabmuma Ne9. Tpuronomerpuueckue ypaBHEHUSI.

A e AN

Tabmuna Nel0. HepaBenctBa. MeTo 1 HHTEpPBAIOB.

10. Tabnuna Nel 1. IIpousBoaHsbIe.

11. Tabnuna Nel2. I[TeppooGpa3zHsbie.

JIaHHBIM KOMIUIEKT MOKHO MCIIOJIb30BaTh JIJIsl paOOTHI [0 pa3HbIM Y4eOHBIM

IOCOOHSIM.
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8 4%1n4 e* 5%In5 4e*
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10 COSX -sinx 1 -2sin2x
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X
14 2 6(3x-6) 1 21(7x-8)?
15 2cos(2x+3) -4 -3sin(3x+4) 0
16 0 -4sin(4x-3) 2 5cos5x

K 3amanusam TaOiumbl NelQ) He maHbl TOTOBBIE OTBETHI, T.K. JAHHBIC HEPABEHCTBA HE SIBJISIOTCS

YCTHBIMH  yrnpaxHeHusmu. Ho,

M0 YCMOTPEHHUIO YYHUTEs,

MOXHO HPCAJIOXKUTH

YYAIAMCS

pazHooOpasHpie BOMPOCHL. HampumMep: YKaxuTe 4UCIO TPOMEKYTKOB; YKKHUTE 3HAUCHUE ITEPEMEHHOM,

IPY KOTOPOW HEPaBEHCTBA HE UMEIOT CMBICIA; YKKUTE HYJIM QYHKIUH U T. JI.
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